お取引様 各位

株式会社オギタヘムト 代表取締役社長 森 伸介

東京支店事務所移転のご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社におきまして、下記のとおり東京支店事務所を移転することになりましたので、お知らせ申し上げます。

今後とも、変わらぬお引き立てを賜りますよう、お願い申し上げます。

まずは、書中をもってお知らせかたがたご挨拶申し上げます。

敬具

記

◇移転先

〒103-0004 東京都中央区東日本橋二丁目9番2号

コセイビル4階

(詳細は別紙の案内図をご参照ください。)

TEL: 03-6231-1748 FAX: 03-6231-1734 (電話・FAX は変更ありません)

◇移転日

令和5年1月7日(土)

◇移転先での業務開始日

令和5年1月10日(火)

※作業の為、1月6日(金)午後より電話、FAX及びメールは対応不可となります。 ご了承のほどよろしくお願い致します。

ご迷惑をお掛け致しますが、何卒ご理解賜りますよう、お願い申し上げます。

◇新住所案内図



●都営浅草線

「東日本橋」

B3 出口より徒歩3分

●都営新宿線

「馬喰横山」

A3番出口より徒歩4分

●JR 総武本線

「馬喰町」

C1 出口より徒歩 6 分

●JR 総武線

「浅草橋」

東口より徒歩8分